2019-2018 18, 02 &y e p gl daldl
J 93! (ot el
=22 asn
z -1 b ob Las Z3,all f AW pced L =1 Calsyg Iaae a €
Nr +5 -
f(l“): T ta z=2-1

9

-1 sl 2 dlate f A HeEsS S5 0 saadl Led dus (2

lim f(:z:):() Olom 9

T -+

Jim f(z) Gled! ceuni (3

q.;w‘ Oyt s

24 1 Shle R e o all Looall Dl f s
4 dazdlB dlaie f AW Gi o (1
lim f(:z:):+oo ofom (2

R* e f ludl Sl lias Guysi (3

AW S el

Ulz)= (e + )V -2 +3 ¢ otladl e S Litiie davay 5 covan

T — +0oo

&l 1 G el

flz) =20 Vo +2 ¢ Ll dapall £ il pan

lim f(:n):+oo Ol @ f A1l Cayyad de gazme D,sas (1

~2 dazidl e Lle f A Blanal Lbld Luysl (2

of @ D, ~{-2} Lle plawadtt abls £ Dl gion 3

(Dx 0D, —{—2}) HOE

2(4 z+2 +1)\/x+2

g(2) = F(2) + oble [-L2] Jadl e dajpall A1l g csmt (4
ougdd @i I Jlme e 8500 g dpwsne Ul L3 g ol g @

(9_1)'(—3) Gl suadl same b= -3 dazdl 2 Blaad dLls ¢ Dl of on (o






